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✷✵✷✷✴✷✵✷✸ ó÷åáíûé ãîä

✶✶✳✶✳ ❮à ìíîæåñòâå G çàäàíà îïåðàöèÿ ∗ : G×G → G✱ êîòîðàÿ êàæäîé
ïàðå (x, y) ýëåìåíòîâ G ñòàâèò â ñîîòâåòñòâèå ýëåìåíò x ∗ y ∈ G✱ ïðè÷➻ì
äëÿ ëþáûõ ýëåìåíòîâ x, y, z ∈ G âåðíî ðàâåíñòâî (x ∗ y) ∗ z = x ∗ (y ∗ z)✳
❒íîæåñòâî G ðàçáèëè íà òðè íåïóñòûõ ïîäìíîæåñòâà A✱ B è C✳

❒îãëî ëè îêàçàòüñÿ òàê✱ ÷òî äëÿ ëþáûõ òð➻õ ýëåìåíòîâ a ∈ A✱ b ∈ B

è c ∈ C âûïîëíåíû óñëîâèÿ a ∗ b ∈ C✱ b ∗ c ∈ A è c ∗ a ∈ B❄

✶✶✳✷✳ ❮à äîñêå áûë íàðèñîâàí òðåóãîëüíèê ABC✳ ➶ëàä îòìåòèë âíóòðè
ýòîãî òðåóãîëüíèêà ïðîèçâîëüíóþ òî÷êó D è íàðèñîâàë òî÷êè òî÷êè A1✱
C1 è B1✱ ñèììåòðè÷íûå òî÷êàì A✱ C è B îòíîñèòåëüíî ñåðåäèí îòðåçêîâ
CD✱ BD è AD ñîîòâåòñòâåííî✳ ✃îãäà ➶ëàä îòâåðíóëñÿ✱ ê äîñêå ïîäáåæàë
➘èìà è ñò➻ð ñ äîñêè âñ➻✱ êðîìå òî÷åê A1✱ C1 è B1✳

❒îæåò ëè ➶ëàä ïðè ïîìîùè ìåëà✱ ëèíåéêè è öèðêóëÿ âîññòàíîâèòü íà
äîñêå òî÷êó D❄

✶✶✳✸✳ ➘îêàæèòå✱ ÷òî äëÿ ëþáîãî çàäàííîãî öåëîãî ÷èñëà a óðàâíåíèå
(m! + a)2 = n! + a2 èìååò êîíå÷íîå êîëè÷åñòâî ðåøåíèé â íàòóðàëüíûõ
÷èñëàõ m è n✳

✶✶✳✹✳ ❰áîçíà÷èì ÷åðåç R>0 ìíîæåñòâî âñåõ ïîëîæèòåëüíûõ äåéñòâè✲
òåëüíûõ ÷èñåë✳ ❮àéäèòå âñå ôóíêöèè f : R>0 → R>0 òàêèå✱ ÷òî äëÿ ëþáûõ
x, y ∈ R>0 âåðíî ðàâåíñòâî

f(y)f(x+ f(y)) = f(1 + xy).
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